

修环翠峪景观大道的施工队不修路 跑到矿区挖矿石

挖出的矿石刚要装满外运,就被护矿队拦了下来 荥阳市国土部门:施工方无证开采,责令停工

在环翠峪附近修建景观大道的施工队,挖土3天后将露出的矿石装上车,准备运走时被中铝公司的护矿队拦了下来,荥阳市国土资源部门对这支施工队下达了责令停工通知书。 记者 汪永森 文/图

护矿队

施工队挖出矿石装车外运

9日下午,新浪微博上,认证为“中国长城铝业公司团委书记”的网友“亦木梓”求助,称公司在荥阳刘河镇范围内的矿产资源遭盗采。

他告诉记者,护矿队已经将在刘河镇徐沟村盗采矿石车辆拦下,该车为修筑环翠峪景观大道的施工车,车上满载刚挖出的黏土及铝土矿石原料。

“对方说是项目部的,负责人姓袁,在墙上写了一个手机号,带着工人去吃饭了。”他表示,施工队的车子被拦下,对方与刘河镇政府一副书记联系后,很快离开了现场。

“亦木梓”称,施工方挖土的行为上周四已经开始,护矿队拨打当地国土所电话,一名副所长到场要求施工队停工,但施工队并未理会国土所的叫停。

挖土第三天,深约6米的土坑内出现了矿石层,护矿队发现施工方将部分矿石装满车子,进行拦截后再次向当地国土所求助。

“施工队不修路,跑到矿区偷挖起矿石来。”“亦木梓”认为,环翠峪景观大道施工方无证开采矿产资源,损害了国家利益,应当予以制止。



环翠峪景观大道施工方无证开采矿石

施工方 挖完矿石要填实窑洞空洞

记者了解到,环翠峪景区规划建设10公里长的景观大道,绿化亮化道路长达18公里,与护矿队产生冲突的为第三标段施工方。

对于将挖出的矿石装车外运的行为,该标段负责人袁全立表示并非要出售矿石,挖掘矿石是因该部分紧挨徐沟村村民过去所住的窑洞。

“窑洞里还有巷道,深的地方有二三十米,修路得把这些地方填实才行。”他表示,所挖部分土地已被当地政府征用,施工不需要与中铝方商量。他告诉记者,装车的矿石其实是矿渣,施工队原计划将矿渣拉到外面堆放,被装上车的这部分矿渣则要送去检验,看里边到底含多少铝成分。

至于无证开采矿产的行为,他表示施工队是要填实窑洞造成的空洞,并非真正要开矿,因此并没有向相关部门申请办理采矿所需的各种证件。

他同时告诉记者,挖出的矿石并不在中铝范围之内,护矿队所在的矿区早已超出了规划范围,并认为对方对自己的施工无权干预。

国土部门 责令修路施工方停工整改

当日下午,刘河镇土地所一名徐姓副所长赶到现场,责令环翠峪景观大道第三标段施工方将挖出的矿石重新倒入坑内,并向施工方负责人下发了责令停工通知书。

“开采国家矿产资源,必须向国土部门申请和备案,现在施工方的行为属于无证开采。”徐副所长说,他们第一次到场叫停施工行为时,对方尚未挖出矿石,现在鉴于对方挖出的矿石资源价值不到5万元,只能责令对方停工整改。

昨日上午,记者从荥阳市国土资源局了解到,该局执法人员也已接到相关投诉,并已到场查看偷挖矿石的情况。

“对于违规行为,国土部门肯定会进行制止,群众发现违法违规行,可以直接向我们投诉。”执法人员称,将对群众反映的违法违规行进行处理。

而对于国土部门的处罚,环翠峪景观大道第三标段负责人袁全立表示接受监督,并将把这一情况向荥阳市交通部门进行反映。

“海格”找到了 失主和好心人为1万元酬金,你推我让 “这本来就是你的狗,不需要拿钱感谢” “我说了要给这笔钱,你收下天经地义”

□记者 冉小平/文 周雨/图

本报昨天以《主人扮成圣诞老人街头找爱犬 谁送回狗狗,给万元大红包》为题,报道了周先生家的苏格兰牧羊犬海格走失,一家人的生活乱了套。

昨天上午9点多,在经开区第一大街东阳村开小饭店的王先生看到报纸后,当即拨通了周先生的手机,称他收养的一条狗很像周先生家的海格。

周先生赶到饭店,那条狗果真是海格。

王先生说,10多天前,他在附近买菜看到这条狗孤零零地走着,东张西望,像在寻找主人,又找不着家,他就抱回了家。

周先生说,海格挺好的,看得出来王先生也是爱狗人士。

随后,周先生兑现承诺,掏出1万元钱要给王先生。

“这本来就是你的狗,你抱回去是天经地义的事,不需要拿钱感谢。”王先生当即推掉。

“我说了要给这笔钱,你收下这笔钱也是天经地义的。”周先生说。

两人就这样推托了10多分钟,最后周先生硬是把钱给了王先生。

周先生说,这笔好心钱是王先生应得的,他好心收养海格,看到报纸后又第一时间联系,他很是感激,同时感谢晚报报道以及经八路巡防队员提供线索。



周先生的狗狗终于找到了。

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

老人们看过来 如果有陌生人说 你的家人有血光之灾 花钱可消灾 别理他,赶快报警

张老太太家住秦岭路8号院。

昨天11点左右,张老太太买菜途经秦岭路棉纺路口,一名身穿道服的60多岁老汉上前搭讪说:“你相好,一副长寿相。”张老太太心花怒放,停下脚步。

老汉继续说,你的孙子是大福大贵之人……

张老太太听得正高兴,老汉突然惊讶地说,你的孙子近来要有血光之灾。

张老太太吓坏了,焦急地问老汉可有解法,老汉称需要花一笔钱。

这一幕正好让秦岭路巡防队员田多峰看到,他上前问老汉,都说马上就要世界末日了,你算是真是假。

老汉不屑地说,早算过了,是真的。

田多峰问:既然就要世界末日了,你还要钱干什么?

田多峰打电话叫来几名同事。队长王志军警告老汉,不要打着算命、神医的旗号骗老人的钱。队员还对这名“神算”登记并拍照。

随后,队员们给老太太讲了这几年发生在街头神医、算命骗局,“不要只图听着舒服,结果钱被騙走后才知上当”。

首席记者 徐富盈

线索提供 岳永淑(稿费30元)

新开通的五龙口南路 被人倒上6堆建筑垃圾



秦岭路与五龙口南路交叉口向西至西环,道路两边被倒上不少垃圾,环卫工称此处部分垃圾上月底已经出现。 记者 汪永森 文/图

昨日上午,记者在现场看到,新修的五龙口南路路北人行道被堆上4堆建筑垃圾,路南靠近西环处还有两堆建筑垃圾。

这些沿路堆积的垃圾还是遮蔽了大半幅人行道,50多米长的建筑垃圾也使得经过此地的行人和车辆不得不小心闪避。

桐柏路办事处巡防队员说,这段路是今年10月份才开通的,目前归高新区管理,现在沿路的路灯杆已经到位,但尚未安装路灯,附近一到夜里就特别漆黑,大型工程车辆也经常从此经过。

巡防队员判断,这些垃圾可能是附近工地的拉土车倒在这条路上的。

中午,桐柏路办事处巡防队致电本报,表示已经将问题反映给环卫部门,他们希望相关部门联合执法打击乱倒建筑垃圾的现象。

线索提供 孙广华(稿费30元)